
 

 

      

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 15. maja, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V sredo goduje Fatimska Mati Božja. Dobrih 100 let nazaj se je prikazala v Fatimi 

na Portugalskem in je poskrbela za konec 1. svetovne vojne. Tudi v tem času jo 

bomo prosili, da se zaustavijo mnoge vojne in ljudje zaživijo v tako željenem miru.  
 

V petek začnemo z binkoštno devetdnevnico. Marija je skupaj z apostoli v dvorani 

zadnje večerje pričakovala prihod Svetega Duha. Ne le naši birmanci ampak vsi 

birmani smo povabljeni, da pričakujemo in prosimo, naj nas Sveti duh naredi 

pogumne in zveste kristjane.  
 

Nedeljsko vprašanje: Kako v današnjem evangeliju Jezus obljublja Svetega Duha? Kako ga imenuje? Lahko si 
pomagaš z odlomkom iz evangelija po Janezu (14,15-21)  a) Božji Duh; b) Duh sveta;   
c) Duh Resnice;   d) Duh po kavi  

 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 20  10. – 17. maj 2026 
 

 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. 
Uredite zvezke, liturgične zvezke in opravičila, ker počasi zaključujemo 
ocene. Konec maja bo tudi konec rednega verouka, v juniju nas čaka samo 
še spoved pred počitnicami in delitev spričeval. Začeli smo s šmarnicami.  
 

Prvoobhajanci: Izola: Lepo vabljeni vsak dan k šmarnicam in sveti maši.  

V ponedeljek imate reden verouk. Dodatno se dobimo v četrtek ob 18h in v 
petek ob 16h. V petek bomo imeli zopet spoved pred prvim obhajilom. 
Pripravili bomo cerkev za praznik in pogledali kako poteka obred ter če 
imamo vsa sodelovanja pri sveti maši pod kontrolo.  
Nepripravljeni in nevredno nikoli ne smemo prejemati zakramentov. Kakšen 
boter ali starši si lahko za darilo prvoobhajancu umisli Mavrico. Naročila v 
župnišču ali narocila@druzina.si  
 

Birmanci Izola in Korte  2027: Šmarnice so posebna pobožnost, ki jo pri nas 

povezujemo s sveto mašo. Vsaka sveta maša s šmarnicami v maju (razen 
nedeljskih, ko nimamo branja in litanij) vam prinaša dvojne točke. 
Šmarnične svete maše so prilika za vaše sodelovanje pri maši. Branje, 
ministriranje, sestavljanje prošenj so vaša priložnost.  Predlagam da si 
izberete botra in mu predlagate, naj vam naroči revijo Najst (39 € celoletna 
naročnina) 
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

6. velikonočna: Ocean in Tija; 7. velikonočna 

nedelja: Prvoobhajanci, starši in njihovi botri;  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 

4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v 

cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se 

prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila 

pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.  
 

Sodelavci in sodelavke, ki pri bogoslužju ne stopijo pred druge, vidimo pa njihovo delo pri bogoslužju 

so krasilke in krasilci cerkva in tisti, ki čistijo cerkev in skrbijo za cerkveno perilo. Škofijsko srečanje 

vseh teh bo v soboto, 16. maja z začetkom ob 9h v prostorih škofijske gimnazije v Vipavi. Med nami 

bodo strokovnjaki z določenega področja, zato vabljeni na srečanje! 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

6. velikonočna 

NEDELJA 
papeška nedelja 

10. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

†† starši Nikola in Janko Kekič 

†† Franko Kleva in Andrej Mejak 

† Ilija Tokalič 

† Tatjana Tota, spomin na 5 let, dar Zlatko 

PONEDELJEK 
Nerej in Ahilej, muč. 

sv. Maver 19.00 
†† iz družine Jerebica 

†† Marija in Alojz Tuljak 

TOREK. 
Leopold Mandić, red. 

Korte  
sv. Maver 

18.00 
19.00 

† Alojz Rupnik in †† Jeličič, Cetore 19a 

†† Urša, Matija in Silvester Veljak 

SREDA  
Fatimska Mati Božja. 

sv. Rok 19.00  
† Frančišek Potočnik 

v čast sv. Roku, za zdravje 

ČETRTEK  
GOSPODOV 
VNEBOHOD 

sv. Maver 
Korte 

 
sv. Maver 

 

9.00 
19.00 

 
19.00 

 

† Silvester Čuk, dar Pierina 

Frančiška in Romano Hrvatin ter Ana 

Grbec, Korte 72 

†† Josip in Štefanija Blaževič in vsi †† iz 

družine Blaževič in Klarič 

PETEK  
Zofija, muč. 

sv. Maver 
sv. Maver  

8.00 
19.00 

†† iz družine Salaj 

† Miran Bonin 

SOBOTA  
Janez Nepomuk, muč. 

Uršulinke 
Bolnica Izola 
Marija Ali. 

7.30 
16.30 
19.00 

za žive in †† uršulinke in za nove poklice 

župnija Sečovlje 

po namenu 

7. velikonočna 

NEDELJA 
17. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

†† Barica, Katica, Nevena in brat Ivo Patajac 

30. dan † Bruno del Bello, Parecag 156 

za novokrščenca in vse prvoobhajance 

v zahvalo za ozdravitev 

6. VELIKONOČNA NEDELJA 2026 
 

17.5.2026 ob 12.00h v Taverni v 

Kopru poteka pohod za življenj. Tiste, 

ki bodo v Kopru bomo podprli z 

molitvijo za življenje. V času pohoda 

od 12h do 14h bo pri svetem Mavru 

molitev pred najsvetejšim. 
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Koprski škof Peter Štumpf je v torek, 

5. maja, na škofiji v Kopru sprejel 

udeležence srečanja duhovnih 

asistentov in duhovnih animatorjev 

Mednarodne katoliške konference 

skavtinj in skavtov Evropa in bližnji 

vzhod (ICCG in ICCS). 

Mednarodna katoliška konferenca v 

teh dneh poteka v Strunjanu, v pastoralnem domu Stella maris. Ob tej priložnosti so udeleženci 

srečanja škofu podelili častno skavtsko rutko in nekaj priložnostnih daril. Tako so zapisali v 

sporočilu za medije na škofiji Koper. Glavno dogajanje je bilo v Strunjanu. Imeli smo 30 

udeležencev iz 13h držav od Sirije in Libanona do Portugalske. Hvala mnogim našim župljanom za 

pomoč pri prevozih in oskrbi z dobrotami za zraven kave. Dom Stella maris se je skrajno potrudil, 

ker smo skavti zahtevni gostje, ki rabijo veliko prostora v hiši, cerkvi in naokrog.  
 

Festival sodobne krščanske glasbe Ritem srca 2026 

  📅 Kdaj: Četrtek, 21. maj, od 17.30 naprej 

  📍 Kje: Pod milim nebom, na forumu Zavoda sv. Stanislava v Šentvidu (v primeru 

dežja v telovadnici OŠ Alojzija Šuštarja) 
Slavite Boga z odlično glasbo!  Festivalsko dogajanje se začne ob 17.30 z 
druženjem ob stojnicah in malem odru. Ob 19.30 veliki oder ogreje zasedba Rapha 
Worship, glavni del s predstavitvijo novih pesmi pa se začne ob 20.00. 
Vstopnice: Na voljo so na spletni strani Katoliške mladine po ceni 12 € (na dan 
dogodka 15 €). 
Družinam prijazno: Otroci do vključno 10. leta imajo prost vstop (potrebno pa je 
zanje prevzeti brezplačno vstopnico v spletni trgovini).   Dobrodošli prav vsi! 
 

30. maja 2026 v Stržišču bo potekal spominski dan ob 25-letnici smrti duhovnika 
Vinka Kobala. Mnogi ste ga tudi osebni poznali. 
29. maja 2001 je v župnišču v Godoviču po bogati življenjski poti, zaznamovani z 
duhovniškim poslanstvom, v Gospodu zaspal duhovnik Vinko Kobal. V letu 2026 
obhajamo 25-letnico njegovega odhoda v Očetovo hišo in mnogi računamo na 
njegovo priprošnjo, da bi zvesto in zavzeto nadaljevali poslanstvo iskrenega 
odnosa s Kristusom v občestvu Cerkve. 
Vabljeni na spominski dan.  Program spominskega dneva: Ob 8.00 spominski 
pohod Stržišče–Rut–Stržišče vodi TD Podbrdo Ob 15.00 obletna sveta maša Ob 
16.30 okrogla miza o Vinku Kobalu Ob 18.00 družabno srečanje 
 

Sporočamo vam, da smo uspešno zaključili našo humanitarno medicinsko odpravo v Keniji. Ob 

tem se vam iskreno zahvaljujemo za vašo podporo, s katero smo oskrbeli več kot 8000 domačinov v 

okolju z omejenim dostopom do zdravstvene oskrbe. 
V zahvalo bi z veseljem z vami delili naše izkušnje na potopisnem predavanju v vaši župniji. 

Prosimo, sporočite, ali bi vas to zanimalo. 

Več o našem delu in vtisih v Keniji si lahko preberete tudi v blogih na naši spletni strani: 

https://odprava-kenija2026.si/blog/ 

Hvala za vašo dobroto in zaupanje. 

Lep pozdrav,  

člani humanitarne medicinske odprave Kenija 2026 (Vanesa, Lina, Dren, Tea, Špela) 

Danes sem se dogovoril za obisk humanitarno-medicinske odprave Uganda 

2026, ki jo sestavljajo študenti 6. letnika na Medicinski fakulteti Univerze v 
Ljubljani. »Oktobra 2026 se za tri mesece odpravljamo na otok Bwama na 
jezeru Bunyonyi v Ugandi, kjer želimo nadaljevati delo številnih prejšnjih 
odprav, ki so prišle na ta otok - po najboljših močeh lokalnemu prebivalstvu 
omogočiti osnovno zdravstveno oskrbo. Humanitarno-medicinska odprava je 
prostovoljni projekt, ki temelji primarno na donacijah finančnih sredstev in 
medicinskega materiala, zato se na tem mestu obračamo na vas.« To nedeljo 
10. maja bodo pri maši vernikom predstavili projekt, pogostili  nas bodo z doma 
pečenimi piškoti in nas nagovorili k prostovoljni donaciji. Hvala Tara in mladim 
zdravnikom. Dobro je biti dober. 
 

Prvo leto Leona XIV.: Potovanja, pozivi k miru in 

poslanstvo pastirja sveta 
 

Papež Leon XIV. 8. maja 2026 praznuje prvo 

obletnico svoje izvolitve na Petrov sedež. Dvanajst 

mesecev so zaznamovale avdience, jubilejno leto, 

srečanja, sporočila, dve večji potovanji na Bližnji 

vzhod in v Afriko, konzistorij s kardinalskim 

zborom, prilagoditve in prenove v rimski kuriji ter 

prizadevanje za mir, izraženo v močnih pozivih in 

diplomatskem delu v zakulisju. 

Habemus Papam!  8. maja 2025, je množica 

oznanila z močnim glasom, ki se je dvigal s trga ob prvem pramenu belega dima iz dimnika 

Sikstinske kapele. Nato je ob 19.12 sledilo oznanilo kardinala: »Robertum Franciscum ...« 

Končno se je prikazal izza težkih žametnih zaves osrednje lože bazilike sv. Petra ob 19.23: 

oblečen v rdečo ogrinjalo, sklenjenih rok, rahel nasmeh, oči vlažne od čustev. Robert 

Francis Prevost je 267. Petrov naslednik: Leon XIV. »Mir z vami vsemi!« 

Prizadevanje za mir: Za ta mir – »razorožen in razorožujoč«, kot ga je opredelil 8. maja z 

izrazom, ki je postal zaščitni znak njegovega pontifikata ,  je papež Leon XIV. skozi vse 

leto odločno pozival: »Nikoli več vojne!« 

Afriško romanje: Papeževo oznanjevanje evangelija kot glavnega poslanstva Petrovega 

naslednika je odmevalo po elegantnih trgih Kneževine Monako med njegovim potovanjem 

28. marca, nato pa še po ulicah, stadionih in cerkvah štirih afriških držav, ki jih je obiskal, 

sredi dolgih vrst stotisočev vernikov. 

To afriško potovanje je bogato s podobami in besedami; potovanje, ki si ga je Leon želel 

opraviti, kot je razkril na letu v Alžir, že od začetka svojega pontifikata, a ga je odložil, da 

bi dal prednost obljubi in želji svojega predhodnika papeža Frančiška. To je bilo potovanje 

v Turčijo, da bi doživel 1700. obletnico ekumenskega koncila v Niceji, danes v Izniku, nato 

pa let v Libanon, da bi toplo objel tiste, ki so jih izčrpali vojna, kriza, revščina, izseljevanje 

in priseljevanje. Tudi to romanje – od 27. novembra do 2. decembra 2025 – je ponovno 

oživilo ekumensko potovanje s številnimi srečanji s patriarhom Bartolomejem, ki je 

ponudilo priložnosti za dialog z voditelji drugih verstev.  
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: Največ ima tisti, ki ne potrebuje tistega kar nima.   
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